
БУЗОК
ВІДЦВІВ

ЩЕ
ВЗИМКУ...

Взим ку зацвів бузок : б іл і бузкові ки- 
тиц і-суцвіття дарували тонкий аромат.
І враз прочули про цю приємну нови
ну на станц ії.

Теплиці Ч А ЕС  у П рип 'яті займають 
один гектар . Заклали їх , розраховую чи 
на проведення тривалого експерим енту : 
виростити на площ ах, що зазнали р а
діоактивного впливу, екологічно чисті 
культури , насам перед овочі. І водно
час досл ідити , які із них найбільше 
«збагачую ться» рад іонукл ідам и .

Бригада із чотирьох чоловік —  Тетя
на Іванівна Чернищ ук, Н ад ія М ихайлів- 
на Краснянська, Лю дмила Іванівна Гав
риленко, чернігівець бригадир Петро 
Григорович Д ем ченко— впевнено взялася 
за д іло . Н евдовзі зазелен іли , заквітували 
штучні плантац ії розм а їттям  тюльпанів, 
гордовито-холодних кал, б ілосніж них л і
лей. Ц ього року вперше на Ч А ЕС  віта
ли ж інок із святом  8 Березня яскрави
ми тю льпанами із свого тепличного гос
подарства.

П ідростає і розсада квітів для  о зе ле
нення те р и то р ії станц ії. Петро Григоро
вич м р іє , щ об в ід  м ор озу  до м о р о зу

біля виробничих корпусів все квітувало, 
буяло, милувало погляд.

—  Є затишні м ісця, де приж ивуться 
проліски , хохлатки (р яст). У являєте : сніг 
щ е не зійш ов, а б іля станц ії —  перші 
весняні квіти , —  говорить він.

Квітами, вирощеними в теплицях, в і
тають ю вілярів та іменинників.

А  ось із овочами —  справа інша. Ек
сперим ент показує, що найбільш е «вби
рає» рад іонукл іди  щ авель, найменш е— 
пом ідори , о гірки . Недавно зібрали пер
ший урож ай редиски. П роведен і зам іри 
обнад ійливі: мож на ї ї  вживати без ш ко
ди для зд о р о в 'я .

Висіяли окр іп , петруш ку, горох. Ось 
уж е зав 'язалися  огірки , а наприкінці, 
травня дозр ію ть  пом ідори . Щ о буде з 
урож аєм? Якщ о вм іст р ад іо нукл ід ів  у 
них перевищ уватим е норму, зв існо , не 
до вживання. І все ж не втрачають тут 
надію  вирощувати з часом у великій

к ількості екологічно чисті овочі для 
своєї ж їдальн і.

Теплиці —  один із п ідр о зд іл ів  ад м ін і
стративно-господарсько ї служ би Ч А ЕС , 
яка займається також  озелененням  ї ї  
територ ії. Інж енер садово-паркового 
господарства О . М . Кацалап, до речі, 
теж  із Чернігова, разом  зі сво їм и п ід 
леглими вже встигла за перші весняні 
м ісяц і багато : висадили поблизу корпу
сів тисячі р ізних кущ ів, з'яви лася скр о 
мна алея із м олодих садж анців ту ї, по
троху приж иваються ялинки, сер ед  яких
— і голуб і. Хочуть труд івники , щ об че
рез десятки  л іт згадали лю ди добрим 
словом їхню  сьогодн іш ню  щ иру працю, 
милую чись розкіш ним  лататтям  зелені, 
м огутн ім и кронами дерев —  справж нім  
зеленим оазисом сер ед  чистого поля.

*  На знімках: в експериментальних 
теплицях ЧАЕС, розміщених в Прип’яті, 
зеленіють огірочки...


